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Статист-аналітик, 70000 грн.
 

Київ,  29 грудня 2025
 

Компанія: 427 окрема бригада безпілотних систем «РАРОГ»   (https://jobs.ua/company/id/1639529) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Охорона, безпека, Вакансії ЗСУ

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: не вимагається

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Огляд

427-й окремий полк безпілотних систем "РАРОГ" займає гідне місце серед всіх "літаючих" підрозділів Збройних Сил
України за кількістю знищеної ворожої техніки та живої сили противника. Полк розвивається та створює нові команди. Полк
використовує великі дрони мультироторного типу, такі як "Вампір", "Кажан", Р-18, "Немезіс", "Хевішот". Ці безпілотні системи
виконують завдання дистанційного мінування, бомбардування супротивника, а також доставку провізії та боєкомплекту
піхоті. Підрозділ всього навчить! Головне — ваше бажання!

Обов'язки

опрацювання фото- та відеоматеріалів
робота з системами ситуаційної обізнаності та спеціалізованим програмним забезпеченням
обробка даних
проведення статистичного аналізу даних
візуалізація результатів досліджень (репрезентативне порівняння, концентрації тощо)
співпраця з іншими членами команди
аналіз розвідувальної інформації

Вимоги

бажання та здатність навчатися нового
досвід роботи з даними: збір, обробка, аналіз, візуалізація великих обсягів інформації буде перевагою
навички роботи з програмним забезпеченням (Excel, Google Sheets, Delta, Кропива)
аналітичні навички: критичне мислення, формулювання гіпотез, проведення досліджень, інтерпретація результатів
уважність до деталей: точність у роботі з даними, здатність виявляти помилки та неточності
комунікативні навички: здатність презентувати результати досліджень письмово та усно
вміння працювати в команді

Умови

мобілізація до кінця воєнного стану або служба за контрактом
можливість переведення чинних військовослужбовців за згодою безпосереднього командира
можливість служби для кандидатів, які за висновком ВЛК придатні до служби у військових частинах забезпечення, ТЦК
та СП, ВВНЗ, навчальних центрах тощо
грошове забезпечення від 20 000 до 70 000 гривень
соціальні пільги згідно з чинним законодавством: щорічна відпустка 30 календарних днів, медичне забезпечення
соціальний захист військовослужбовців та членів їхніх сімей
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